

习近平分别同塞吉芬三国总统通电话

新华社北京4月14日电 国家主席习近平14日晚同塞尔维亚总统武契奇通电话。

习近平指出，中塞关系是最深厚的国与国关系。面对新冠肺炎疫情的考验，两国再次以实际行动体现了亲如手足的兄弟之情和肝胆相照的朋友之义。中方对当前塞尔维亚人民面临的疫情威胁感同身受，已向塞方提供急需的医疗防护物资，派出高水平医疗专家组。中方将继续为塞方抗疫提供帮助和支持。相信在你坚强领导下，英勇无畏的塞尔维亚人民一定能早日战胜疫情。

习近平强调，中塞深厚、特殊的友谊是用鲜血和意志铸就的，无论什么风险挑战，只会将中塞铁杆情谊淬炼得更加坚不可摧。中方愿同塞方一道，坚定捍卫国际道义，推动国际社会同舟共济、团结合作，相信经过共同抗疫的考验，中塞全面战略伙伴关系将迎来更美好的未来。祝中塞友谊万古长青！

武契奇表示，中方已经控制住疫

情，我由衷感到高兴。在塞尔维亚人民处在困难的时候，中方施以援手，特别是中方医疗专家组为塞方防控疫情提供了很大支持和帮助，我们会永远铭记，中国给予塞尔维亚人民战胜疫情的希望。无论遇到什么困难和挑战，塞尔维亚人民永远是中国人民的真诚可靠的铁杆朋友。塞方将尽力照顾好在塞中国公民。我愿同习近平主席继续保持密切交往。塞中友谊万岁！

新华社北京4月14日电 国家主席习近平14日晚同吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫通电话。

习近平指出，新冠肺炎疫情在全球蔓延，给各国人民生命安全和身体健康带来巨大威胁。在中国疫情防控形势最艰难时刻，吉政府克服困难及时向中方提供医疗物资援助，吉社会各界通过不同形式声援中国抗疫斗争，留下很多暖心时刻。中国人民对吉尔吉斯斯坦人民有着兄弟般的友好情谊。中方对吉方目前遇到的困难感同身受，愿同吉尔吉斯斯坦人民并肩

抗疫，继续向吉方提供力所能及的帮助，分享防控经验和诊疗方案，尽快派遣医疗专家。相信在你领导下，吉方一定能够尽快战胜疫情。

习近平强调，中吉是山水相连的友好邻邦和全面战略伙伴。中方愿同吉方一道，秉持人类命运共同体理念，在双边层面和上海合作组织等多边框架内加强团结、协调、合作，同舟共济、守望相助，为维护公共卫生安全、恢复世界经济增长作出积极贡献。双方要加大在涉及彼此核心利益问题上的相互支持，推进共建“一带一路”，深化各领域合作，推动两国全面战略伙伴关系不断迈上新台阶。

热恩别科夫表示，中方在抗击疫情方面取得重大阶段性成果，为全球抗疫斗争提供巨大支持并发挥引领作用，吉方表示由衷钦佩。这次疫情再次凸显了践行您提出的人类命运共同体理念的紧迫性、现实性、时代性。感谢中方关心照顾在华吉尔吉斯公民，并及时为吉尔吉斯斯坦抗击疫情给予

宝贵支持和帮助。吉尔吉斯斯坦永远是中国人民最可信赖的好朋友、好伙伴。吉方愿同中方深化农业等各领域合作，共建“一带一路”，推动构建人类命运共同体。

新华社北京4月14日电 国家主席习近平14日晚同芬兰总统尼尼斯托通电话。

习近平代表中国政府和中国人民，对芬兰政府和芬兰人民抗击新冠肺炎疫情表示诚挚慰问和坚定支持。习近平指出，人类是休戚与共的命运共同体。国际社会唯有凝聚合力，才能共克时艰、战胜疫情。中方愿同各国一道促进全球公共卫生事业发展。我们将优先恢复和提高医疗防疫物资产能，维护全球产业链供应链稳定，为国际抗疫合作和世界经济稳定作出贡献。

习近平强调，前不久，中方同包括芬方在内的欧洲国家举行了防疫工作视频会议。中方愿继续同芬方交流疫情防控经验，帮助芬方解决当前防疫物资短缺等困难。相信在你领导下，芬兰

人民继续发扬坚韧不拔的“西苏”精神，一定能够战胜疫情。希望芬方高度重视并做好在芬兰中国公民特别是留学生的安全保障工作。相信通过共同抗疫，中芬友谊将得到深化。疫情过后，双方要尽快恢复各层级人员往来，挖掘释放科技创新、信息通信、生命科学等领域合作潜能，推动中芬面向未来的新型合作伙伴关系不断发展。

尼尼斯托表示，当前，芬兰面临严峻疫情，芬兰人民正付出艰苦努力，中方有关经验对我们非常有益。感谢中方在医疗防疫物资等方面给予的宝贵支持和帮助。芬方希望同中方加强合作，尽快战胜疫情。我完全赞同习近平主席提出的人类命运共同体理念，赞赏中方同世卫组织和欧洲国家开展良好合作，并在二十国集团框架内推动全球公共卫生安全合作。中国经济尽快恢复发展对世界至关重要。芬中关系很好，芬方将继续照顾好在芬中国公民。我希望同你共同努力，推动芬中关系继续向前发展。

我国腺病毒载体重组新冠疫苗全球率先进入二期临床试验

据新华社武汉4月14日电 由军事科学院军事医学研究院生物工程研究所陈薇院士团队研发的腺病毒载体重组新冠病毒疫苗，于12日开展二期临床试验。世界卫生组织官网公布，这是全球目前唯一进入二期临床试验的新冠疫苗。

在防控疫情过程中，我国组织开展了多种技术路线的疫苗研发，其中腺病毒载体重组新冠病毒疫苗研发工作进展显著，目前处于国际领先地位。陈薇介绍，该疫苗以改造过的复制缺陷型腺病毒为载体，搭载上新冠病毒的S基因，进入受试者体内，使人体产生对S蛋白的免疫记忆，从而达到将病毒“拒之门外”的效果。

腺病毒载体重组新冠病毒疫苗二期临床试验将招募500名志愿者参加，并引入安慰剂对照组，进一步评价疫苗的免疫原性和安全性。截至13日17时，已有273名志愿者接种疫苗。

我国两款新冠病毒灭活疫苗获批进入临床试验

据新华社北京4月14日电 记者14日从国务院联防联控机制科研攻关组获悉，我国两款新冠病毒灭活疫苗获得国家药品监督管理局一二期合并的临床试验许可，相关临床试验同步启动。这是首批获得临床研究批件的新冠病毒灭活疫苗。

这两款新冠病毒灭活疫苗分别由国药集团中国生物武汉生物制品研究所、北京科兴中维生物技术有限公司联合有关科研机构开发而成。

疫苗对疫情防控至关重要。疫情发生以来，国务院联防联控机制科研攻关组专门设立疫苗研发专班，按照灭活疫苗、重组蛋白疫苗、腺病毒载体疫苗、减毒流感病毒载体活疫苗、核酸疫苗5条技术路线共布局12项研发任务，目前均在稳步推进。

此前，军事科学院军事医学研究院腺病毒载体疫苗已获批开展临床试验。

据了解，上述获得临床试验许可的企业具备大规模灭活疫苗生产能力，根据国家相关法律法规，已为紧急使用做好准备。

李克强主持召开国务院常务会议 要求落实落细支持政策助力企业渡难关

税降费政策翘尾，这些可为企业减负1.6万亿元。同时按程序提前下达今年地方政府专项债额度1.29万亿元。在金融支持方面，通过3次降准、再贷款再贴现向金融机构提供3.55万亿元低成本资金，用于向企业发放低利率贷款，另外截至3月底已对约8800亿元企业贷款本息实行延期。下一步，要在扩大实施前期有效政策基础上，多措并举加大积极财政政策实施力度，并抓紧按程序再提前下达一定规模的地方政府专项债。研究进一步加

强金融对实体经济特别是中小微企业支持。帮扶制造业和服务业企业缓解房租、用工等成本压力。强化对困难群体兜底保障。

会议指出，高校毕业生是国家的未来，是祖国建设新生力量。今年毕业生人数再创新高，受疫情影响，就业形势更加严峻。一要加大力度支持稳企业、拓岗位，吸纳毕业生就业。强化创业担保贷款支持，大力推动大众创业、万众创新，带动新业态发展和灵活就业。二要开发科研助理岗位，充实

基层教师和医护人员队伍。更多采用市场化办法，政府给予政策支持，鼓励毕业生围绕社区各类服务需求创业就业。三要加强就业服务。研究助学贷款延期还款、用好失业保险基金等政策，对困难家庭未就业毕业生等给予倾斜支持。对湖北高校毕业生就业实施特殊支持政策。

会议指出，推进城镇老旧小区改造，是改善居民居住条件、扩大内需的重要举措。今年各地计划改造城镇老旧小区3.9万个，涉及居民近700万

户，比去年增加一倍，重点是2000年底建成的住宅区。各地要统筹负责，按照居民意愿，重点改造完善小区配套和市政基础设施，提升社区养老、托育、医疗等公共服务水平。建立政府与居民、社会力量合理共担改造资金的机制，中央财政给予补助，地方政府专项债给予倾斜，鼓励社会资本参与改造运营。

为深入推进西部大开发、稳定企业长期发展预期，会议决定，对今年底到期的对设在西部地区的国家鼓励类产业企业减按15%税率征收企业所得税政策，延长实施期限。同时，降低享受政策的门槛，将鼓励类产业项目当年度主营业务收入占企业收入总额限制比例由70%降至60%。

会议还研究了其他事项。

广告·热线：66810888

关于S26五指山连接线五指山市区出入口互通段实施交通管制的通告

因五指山至保亭至海棠湾高速公路五指山互通工程在S26五指山连接线进行互通匝道下穿施工的需要，为确保顺利施工和行车安全，现需要对相关路段实施临时交通管制，具体管制方案如下：一、管制时间：2020年4月18日至2020年10月18日。二、管制路段及管制方式：管制期间，封闭五指山往S26五指山连接线的出入口及S26五指山连接线K18+800至K20+050段。（一）由G9811海三高速经S26连接线往五指山的车辆从K18+800主线右幅→五指山互通C匝道→便道→X585通水线继续前往五指山方向；（二）由五指山经S26连接线往G9811海三高速的车辆从X585通水线往畅好乡方向行驶约1000米→便道→五指山互通C匝道→进入S26五指山连接线右幅→K18+800中分带开口进入主线左幅继续前往G9811海三高速方向。届时请途经管制路段的车辆，按现场有关交通指示标志或按现场交通安全管理人员的指挥行驶，由此带来的交通不便，敬请谅解。

特此通告。

海南省公安厅交警总队 海南省公路管理局
2020年4月14日

海南华信拍卖有限责任公司拍卖公告

(2020)018期

受委托，由我司对下列资产进行公开拍卖：1、海口市海甸五路颐海园小区A座10层1001房(专有建筑面积:121.43m²)及颐海园小区地下车库1(建筑面积1909.96m²)；参考价:366万元，竞买保证金:30万元。2、琼海市嘉积镇银海开发区(北方邨小区)2-2-5号商铺(建筑面积182.80m²)；参考价:200万元，竞买保证金:20万元。现将拍卖事项公告如下：1、拍卖时间：(1)标的1:2020年5月8日10时。(2)标的2:2020年4月30日10时。2、拍卖地点：海口市义龙西路36号钟山大厦A座302房。3、标的展示及办理相关竞买手续时间：均以见报之日起至拍卖日前一日17时止。4、报名地点：海口市义龙西路36号钟山大厦A座3楼。5、缴纳保证金时间：均以拍卖前一日12时前到账为准。6、收取竞买保证金单位名称：海南华信拍卖有限责任公司；开户行：工行海口义龙支行；账号：220102080920042968。7、缴款用途处须填明：2020018期竞买保证金(如代缴必须注明代某某缴纳)。8、标的情况说明：标的均按现状进行竞价拍卖，过户手续由买受人自行办理，相关税费由买受人全部承担。拍卖机构电话：66533938;18689563567。[近期拍卖信息：三亚市吉阳区(河东区)榆亚路(大东海旅游区旁)林达酒店A幢第二层2372.62平方米房产(原爱晚亭湘菜馆)]

公告

海南中财首泰农业产业股权投资基金合伙企业(有限合伙)：

我行于2019年12月收到你方提交的关于海南中财首泰农业产业股权投资基金相关托管资产管理运用指令等相关资料，我方组织审核后，数次电话联系你方指定人员(王朔先生)，未获应答和回复。现为履行托管职责，保障合伙人权益，特公告提示如下：

一、请你方尽快补充提交托管资产履行清算程序的相关资料，包括但不限于：合伙人会议决议、清算组(人)构成情况、可供分配财产审计报告、清算报告等。

二、关于部分合伙人权益转让，请向我方补充提交其已获合伙人一致同意且按合伙协议约定程序进行转让的书面资料。

三、你方应敦促海南中财首泰股权投资基金管理有限公司，采取有效措施解决其被纳入中国基金业协会“失联(异常)”机构名单问题。

具体事宜请及时联系我方(卢先生0898-65338577)。

中国工商银行海南省分行

2020年4月15日

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体 权威发布

周六、周日照常办理业务



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

